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Сергій БОЧАРОВ

Корупція це збірна назва різноманітних порушень закону 
посадовими особами і бізнесом. Слово corruptio в перекладі з 
Латини означає “розкладання, псування”.

Основний вектор розвитку України у сучасному світі 
спрямований на створення демократичного суспільства, 
здатного забезпечити кожному реалізацію здібностей і задо-
волення життєвих потреб, супроводжується рядом негатив-
них тенденцій, що загрожують функціонуванню державного 
механізму. Серед деструктивних явищ, які потребують комп-
лексної протидії з боку суспільства, значне місце посідає ко-
рупція. Виникнувши на тлі дисфункції влади, вона руйнує 
демократичні підвалини суспільства, порушує принцип рів-
ності громадян і юридичних осіб перед законом, каталізує 
організовану злочинність та шкодить інтеграційним проце-
сам у світі. 

Незважаючи на активізацію роботи правоохоронних ор-
ганів України щодо протидії корупційній експансії, темпів її 
зростання зупинити досі не вдалося, що призводить до сприй-
няття України у світі, як корумпованої держави з несприят-
ливим соціально-економічним кліматом. 

В умовах інтеграційного курсу нашої держави до ЄС та 
НАТО головним завданням, яке визначено суб’єктам дер-
жавотворення України – це подолання корупції. З наукової 
точки зору для виконання цього завдання суб’єктами анти-
корупційної діяльності в умовах вибору методів та прийомів 
протидії корупційній злочинності, зокрема в системі держав-
ної служби України, у контексті сучасної антикорупційної 
стратегії, формулювання пропозицій, спрямованих на під-
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вищення ефективності антикорупційної діяльності доцільно 
розглянути та проаналізувати: 

підходи до вивчення феномена “корупція” та методів дослі-
дження корупційної злочинності, які застосовувалися вченими 
в минулий та сучасний періоди, уточнення понять та категорій;

розглянути відомі форми проявів корупції та виокремити 
модель, яка характерна для України в сучасний період;

на основі аналізу розвитку вітчизняного антикорупцій-
ного законодавства в сучасний період оцінити ефективність 
антикорупційної політики України; 

класифікувати корупційні загрози національній безпеці 
України, узагальнити чинники, які сприяють поширенню 
корупційної злочинності, що становить загрозу національній 
безпеці у сучасний період;

окреслити теоретичні та практичні проблеми зменшення 
негативного впливу корупційної злочинності на суспільство;

встановити ступінь поширеності, причини корупційної 
злочинності та запропонувати шляхи протидії цьому явищу 
у державній службі України у сучасний період;

на основі зарубіжного досвіду визначити основні напрям-
ки підвищення ефективності Національної антикорупційної 
стратегії.
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